

Irkeztetés száma:	2755
Kutatás ideje:	2022 -01- 31 01.31
Kutatószám:	PK13-17/2022
Közzététel:	J.T.

Beszámoló
a Turwaller Stammtisch Német Nemzetiségi Kultúraért Egyesület
Biatorbágy
2021. évi tevékenységéről

A Turwaller Stammtisch Egyesület 2005. évben alakult. Az Egyesület jelenlegi taglétszáma 148 fő. A tagok aktivitását, a közösség összetartását a rendszeres találkozók tartják ébren. A 2021-es évre tervezett közösségi programok egy részének megvalósítását az egész évben jelen lévő pandémia, ill. az időszakos járványügyi intézkedések nem tették lehetővé.

Februárban a Német Nemzetiségi Önkormányzattal együtt szűk körben emlékeztünk meg a németajkú lakosság kitelepítésének évfordulójáról. A megemlékezést követően vendégül láttuk a résztvevőket.

Tevékenyen részt vettünk a szeptemberi Német Nemzetiségi Hét megvalósítható programjain is.

Boule Bajnoki mérkőzéseket szerveztünk diákoknak és felnőtteknek.

A Torbágyi Búcsú napján énekkarunk közreműködött az ünnepi szentmisén, majd együttműködve a nemzetiségi önkormányzattal, a helyi nemzetiségi csoportokkal, valamint a Ritsmann iskolával, színes, zenés-táncos programot és levendulanapot szerveztünk a Tájházban a település lakosságának.

Ugyancsak a nemzetiségi hét keretei között szerveztünk zarándokutat a Pannonhalmi Apátságba, ahol idegenvezető segítségével ismerhettük meg az apátság történetét, jelenét.

A tervezett időpontnál később, október 16-án került sor egyesületünk éves közgyűlésére, valamint a hagyományos, pincelátogatással és borkóstolóval egybekötött bortúrára, melyet az etyeki szőlővidékre szerveztünk.


A Márton napi lámpás felvonulást – ahol az idei évben a libazsíros kenyér elmaradt - többszáz fős részvevővel, rövidített útvonalon, rendőri biztosítással szerveztük

További hagyományos rendezvényeink, összejöveteleink – Svábbál, Megyei ének verseny, nyári testvérvárosi rendezvények, Adventi Gyertyagyújtás, évzáró rendezvény - megtartására a pandémia miatt 2021-ben nem volt lehetőség.

A Bechtold Sváb Tájház gyűjteményét egyesületünk tagjai további adományokkal gazdagították.

Köszönjük Biatorbágy Város-képviselő testületének, hogy 2021. évi támogatásával lehetővé tette hagyományaink megőrzését, programjaink megvalósítását!

Biatorbágy, 2022. január 27.


Rack Ferencné
elnök

